

財經

SinChew Business 投資者的指南



援助信阳已筹得2万5000令吉，右为陈鼎武。

陳鼎武：爆發疫情抄底時機 挑個股部署中長期不宜短線

(吉隆坡19日讯)资威私人有限公司董事经理陈鼎武表示，中国爆发新冠肺炎拖累马股走低后，目前正是进场选购股票的时候，可采取筛选个别优质股的策略，以作为中长期的投资部署。

他指出，自从爆发新冠肺炎以来，全球股市包括马股在内的一些股项已经大幅度下跌，投资者可考虑趁机进场累积作中长期投资，至于追逐股价进行短线投机则不受鼓励，料不会有太大作为。

不以领域或大市作判断

惟他强调，投资者应以筛选个股为主，不能以整个领域或大市一概而论，例如当马股综指下跌20%时，其他一些个股可能就跌了70%至80%，所以选对股项是今次投资的关键。

陈鼎武今日在一项为中国新冠肺炎事件中“援助信阳”的筹款募捐活动的发布会上，回答询问时作上述谈话。

新冠肺炎爆发至今，相信投资者已知道马股哪些股项将从中受惠或是输家，惟还得选对优质的个别股项才有望获利，不能一概而言，特别是在同一个领域，个别股项的估值与表现也不一，有些甚至是南辕北辙。

他表示，新冠肺炎对中国今年上半年经济成长造成负面冲击，惟一旦疫情平定，有望扭转回扬。

目前中国经济占全球经济更为显著比重，他认为，只有中国经济好，才能使其他经济跟着改善。因此，现在帮助中国解决疫情，也是在帮助自己，所以要守望相助。

资威联合GoCare慈善众筹网站(gocare.org.my)进行募捐，以为中国三线城市——信阳前线医护人员提供医药器材物资。该公司也在今年3月7日举办“最新投资前景”的专题讲座，为援助信阳筹款。